特別住民票 愛知県西春日井郡豊山町

氏名	地空人くん	生年月日	性別	続柄	世帯主	住民となった年月日
		平成14年4月27日	男	世帯主	地空人くん	平成24年4月29日
住所	大字豊場字新栄260番地				豊山町イメージキャラクター	
本籍	愛知県西春日井郡豊山町大字豊場字新栄260番地				O	
プロフィール	町制30周年記念のときに豊山町で生まれました。地空人くんの祖先は、豊山町に住んでいた天狗です。天狗であるゆえに、人前に出ることは好まず、天狗の中では、「小さい」ですが、大変な努力家です。 この10年間、空を飛び、災いを祓い、福を招く修業を重ねて「キラリと輝く」能力を数多く身につけました。そして町制施行40周年の今年、県営名古屋空港を中心にした豊かなまちづくりを応援するため、満を持して本町に戻ってきました。 【特殊能力】 ①空を飛ぶことができる②地空人くんのうちわは1度振ると魔物を除き、2度振ると福を招き入れることができる。 ※その他にも特殊能力を有しているようだが、明らかにされていない。 【弱点】 泳ざは苦手(昔、水中訓練中にカメにかまれ、それから泳ぎとカメが苦手になった。)					地空人くん

この写しは、特別住民票の原本と相違ないことを証明します。一般の住民票ではありません。

愛知県西春日井郡豊山町長